Teilnehmerzahl nach Status und Geschlecht

™ mannlich B weiblich - keine Angabe
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Erwachsene Schuler



Schuleranzahl nach Klassenstufe und Geschlecht

™ mannlich [ weiblich || Keine Angabe
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Anzahl der abgegeben Antworten fir
Aufgabe 1: Mlnzwurf
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Antwortmoglichkeiten



Anzahl der abgegeben Antworten fir
Aufgabe 2: EisfulRball
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Antwortmoglichkeiten



Anzahl der abgegeben Antworten fir
Aufgabe 3: Improvisationstheater
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Antwortmoglichkeiten



Anzahl der abgegeben Antworten fir
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Aufgabe 4: Kerzen einpacken

I 2 3 4 5 6 7 8 9 |10

Antwortmoglichkeiten




Anzahl der abgegeben Antworten flr
Aufgabe 5: Optimale Viertelung einer

Kugeloberflache
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Antwortmoglichkeiten



Anzahl der abgegeben Antworten fir
Aufgabe 6: Hamster
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1125

750

Antwortmoglichkeiten



Anzahl der abgegeben Antworten fir
Aufgabe 7: Flohspriinge
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Antwortmoglichkeiten



Anzahl der abgegeben Antworten fir
Aufgabe 8: Weihnachtsabzocken
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Anzahl der abgegeben Antworten fir
Aufgabe 9: Teig teilen
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Antwortmoglichkeiten



Anzahl der abgegeben Antworten fir
Aufgabe 10: Mitzen
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Antwortmoglichkeiten



Anzahl der abgegeben Antworten fir
Aufgabe 11: Arbeit statt Rute
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Antwortmoglichkeiten



Anzahl der abgegeben Antworten fir
Aufgabe 12: Milch

700

525

350

175

8 9 |10

3 4 5 6 7

Antwortmoglichkeiten
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Anzahl der abgegeben Antworten fir
Aufgabe 13: Wunschzetteloptimierung
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Antwortmoglichkeiten



Anzahl der abgegeben Antworten fir
Aufgabe 14: Xmasium
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Antwortmoglichkeiten



Anzahl der abgegeben Antworten fir
Aufgabe 15: Kaninchen
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Antwortmoglichkeiten



Anzahl der abgegeben Antworten flr

Aufgabe 16: Das Verwaltungsbiro des
Marko V.
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Antwortmoglichkeiten
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Anzahl der abgegeben Antworten flr
Aufgabe 17: Probleme bei der Landung

mit einem Zauberschlitten
600

450

300

150

Ollllll B
| 2 3 4 5 6 7 8 9

Antwortmoglichkeiten
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Anzahl der abgegeben Antworten fir
Aufgabe 18: Schwingende Schlitten
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Antwortmoglichkeiten



Anzahl der abgegeben Antworten fir
Aufgabe 19: Platzchen
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Antwortmoglichkeiten



Anzahl der abgegeben Antworten fir
Aufgabe 20: Dodekaeder
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Antwortmoglichkeiten




Anzahl der abgegeben Antworten fir
Aufgabe 21: Kein Fastfood fiir Rentiere
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Antwortmoglichkeiten




Anzahl der abgegeben Antworten fir
Aufgabe 22: Eitle Rentiere
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Antwortmoglichkeiten



Anzahl der abgegeben Antworten fir
Aufgabe 23: Geschenke umraumen
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Antwortmoglichkeiten



Anzahl der abgegeben Antworten fir
Aufgabe 24: Lagerhalle
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Antwortmoglichkeiten



Anzahl der abgegeben Antworten fir die
Zusatzaufgabe: Finf Wichtel
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Antwortmoglichkeiten
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3750
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Anzahl der abgegebenen Antworten pro Tag
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Quote der Richtigen aus den abgegebenen
Losungen in %
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Verteilung der ,,Richtigen®
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